ZŁOŻENIE PRACY LICENCJACKIEJ NA ETNOLOGII UG
Zgodnie z Regulaminem Studiów UG student zobowiązany jest złożyć w dziekanacie pracę dyplomową w wersji papierowej i elektronicznej najpóźniej w ostatnim dniu zwykłej sesji egzaminacyjnej, tj. do 26 czerwca 2015 r. 

Wcześniej student uzgadnia ze swoim promotorem termin oddania pracy i uzyskania od promotora niezbędnych podpisów. Kontaktuje się też ze wskazanym przez promotora recenzentem w sprawie przekazania mu wydruku oraz wersji elektronicznej pracy.
PODPISY PROMOTORA I AUTORA PRACY
W dniu oddania pracy promotorowi student przedstawia mu do podpisu:
1) płytę CD z elektroniczną wersją pracy
Opiekun pracy dyplomowej jest zobowiązany do sprawdzenia zgodności plików w formacie PDF z drukowaną wersją pracy. Jeśli wersje się zgadzają, opiekun pracy dyplomowej jest zobowiązany do złożenia podpisu na kopercie, w której znajduje się płyta CD z pracą. Brak podpisu spowoduje nieprzyjęcie pracy dyplomowej w dziekanacie. Na kopercie zawierającej płytę oraz na samej płycie z elektroniczną wersją pracy dyplomowej powinno się znajdować imię i nazwisko studenta oraz numer albumu.
2) dwa wydrukowane dwustronnie i zbindowane egzemplarze pracy (jeden do złożenia w dziekanacie, drugi w sekretariacie Instytutu Archeologii i Etnologii) – podpisy wymagane są na obu oświadczeniach z tyłu pracy oraz pod akceptacją pracy przez promotora na stronie tytułowej;
3) dwa następne egzemplarze pracy (bindowane lub oprawione)  mogą zostać drukowane na potrzeby promotora i recenzenta (do uzgodnienia);
4) kartę obiegową.
Przed oddaniem pracy do dziekanatu student zobowiązany jest sprawdzić, czy w indeksie elektronicznym znajdują się wszystkie wymagane wpisy, łącznie z zaliczeniem seminarium dyplomowego.
ZŁOŻENIE PRACY

14 dni przed wyznaczonym terminem obrony pracy dyplomowej student składa w dziekanacie:

1) Wydrukowaną i oprawioną pracę dyplomową.
· Egzemplarz składany w dziekanacie powinien być wydrukowany dwustronnie i „zbindowany”. 

· W pracy należy umieścić dwa oświadczenia: oświadczenie o samodzielnym wykonaniu pracy (wzór nr 1) i oświadczenie o zgodności elektronicznej wersji pracy z wersją drukowaną (wzór nr 2). Oba powinny są zostać umieszczone na końcu pracy (po bibliografii i ew. aneksach)  bez numerowania stron.

· Strona tytułowa powinna być wykonana według podanego wzoru:  (wzór nr 7)
2) Płytę CD na której znajduje się:

a. Plik opisu pracy w formacie XML wygenerowany ze strony
http://opispracy.ug.gda.pl. Na jego podstawie będzie drukowany dyplom i suplement i dlatego tabelę umieszczoną na stronie  należy wypełnić bardzo dokładnie. 

b. Praca dyplomowa w formacie PDF.

c. Praca dyplomowa w formacie tekstowym (patrz: załącznik nr 2 do zarządzenia Rektora UG nr 26/R/13)
3) Cztery zdjęcia o wymiarach 4,5 cm x 6,5 cm (w przypadku składania podania o dyplom w języku obcym należy złożyć 5 fotografii).
4) Kartę obiegową (wzór nr 3) .
5) Zgodę na przetwarzanie danych (wzór nr 4) .
6) Dowód wniesienia opłaty za dyplom.

Podania o dyplom w języku obcym (wzór nr 6)  należy składać najpóźniej 30 dni od daty egzaminu dyplomowego. Do podania należy dołączyć temat pracy przetłumaczony na język angielski.
NIEZŁOŻENIE PRACY W TERMINIE
W przypadku niezłożenia pracy dyplomowej w wyznaczonym terminie dziekan na wniosek opiekuna pracy lub na wniosek studenta (w razie długotrwałej choroby studenta, potwierdzonej zaświadczeniem lekarskim, lub wystąpienia innych szczególnie uzasadnionych okoliczności) może przesunąć termin złożenia pracy dyplomowej, jednak nie więcej niż o trzy miesiące.

Termin przyjmowania podań w w/w sprawie upływa ostatniego dnia składania prac dyplomowych w dziekanacie (26 czerwca 2015 roku). Podanie winno być zaopiniowane przez opiekuna pracy dyplomowej (wzór nr 5) .

W przypadku niezłożenia pracy dyplomowej w terminie wrześniowym dziekan podejmuje decyzję o:

· zezwoleniu na powtarzanie ostatniego roku studiów z obowiązkiem powtórnego uczestniczenia i zaliczenia seminarium dyplomowego,

· skreśleniu z listy studentów.

Wzory podań znajdują się na stronie internetowej Wydziału Historycznego.

Oprac. M. Milewska

PAGE  
2

